

昌樂小學三年級學生文章 - 江暢

夢想（江暢）

雞蛋告別了雞媽媽，向大海走去。

浪花姑姑問雞蛋：「你叫什麼名字呀？」「我叫更習！」雞蛋帶著自豪的語氣回答。

突然，更習向海邊埋伏了一條魔繩，把它的腳纏住了，兩隻腳都邁不動了。原來，一條像彩虹似的隨著在它的腳邊。更習剛走上一步，「呼」一聲，把雞蛋送上了「神仙國」。在路上，更習一直在想：這個「天梯」到底要把我送去哪呢？

一位老神仙走了過來，問：「你是如何來到此地，又來幹什麼呢？」這句話是老神仙閉著眼睛說的，所以根本不知道是雞蛋。

雞蛋問：「老人家，請問，我想找一位音樂家，怎麼才能到他家呢？」

「向前走5米，下雨時從第4根雨絲滑下去就可以了。」老神仙帶著一股濃濃的香味回答他。

「謝謝！」「不用謝」

「轟隆隆——轟隆隆」幾聲雷響之後，大雨就嘩一聲下來了。小水珠們告別了雲媽媽，一蹦一跳地去找大地爸爸了。

小水珠們落了下來，更習也順著雨絲滑下來了，想：啊，終於可以找到音樂家了。如果他是男的，會不會長得很英俊，很帥；如果是女的，會不會是一位美女呢？嗯——「咚——」它終於落到了大地爸爸的懷抱裡——音樂師的家。

它問音樂師：「您好，請問你能不能教我彈琴？」「好！可以！你帶了鋼琴嗎？叫什麼名字？」「帶了」更習拿出鋼琴。這個鋼琴被海水沖過，聲音依然很優美。

一年過去了。更習學會了一些曲子。

二年過去了。更習又進步了，學會了10首曲子了，有5首是很長的，而且很難的。

第三年過去了。更習舉行了第一次首場演出。

第四年，它終於成了一名音樂家，在好多國家演出過。贏得了世界各地人的讚揚。

「更習真棒！棒極了！……」

更習高興極了，但它知道：虛心使人進步，驕傲使人落後。

水晶球的傳說（江暢）

水晶球覺得在王宮裡的生活太孤單，想去外面的世界看一看。

它順著一條帶有五彩石頭的小溪一直漂呀漂呀——不知過了幾年，水晶球被衝到了死海。「啊！死海的水真鹹哪！」原來，水晶球知道死海的水比一般的海水要鹹十幾倍。說著，不知道誰放了一個超級彈簧，把水晶球彈到天上去了。天哪！水晶球竟然彈進嫦娥的家了。嫦娥也很孤獨，每天只

能跟彎彎的月亮談話。「呼」水晶球被彈到嫦娥家的桌子上了。嫦娥用優美動聽的聲音問水晶球：「你是誰？」「我是水晶球，從王宮裡彈出來的。」原來這是一個會講話，會動腦筋的水晶球。

自從有了水晶球的嫦娥，也從那一天開始喜歡上了水晶球。每天和它談話，做遊戲。水晶球開心極了，嫦娥也開心極了。

有一次，嫦娥告訴它我給你取了一個名字，叫安德，你喜歡嗎？水晶球點點頭。

時間過得很慢。在嫦娥家裡住上一年，就等於在地球上過五分鐘。水晶球問嫦娥：「我能變成玉兔嗎？」「你想」「想」。當天晚上，一個仙女來到嫦娥家討水。仙女說：「如果你給我水喝，我就可以滿足你的一個願望。」嫦娥給了一杯水給仙女。嫦娥說：「把我的水晶球變成一個玉兔！」仙女在水晶球的頭上「天女散花」。一眨眼，水晶球成了玉兔。

所以，就有了嫦娥和玉兔的傳說。